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Referat fra styremøte 14.november 2018 hos Marit Stevning
Til stede: Sølvi Jødal, Frøydis Løkensgard, Inger Margrethe Medhus, Helga Wetterhus, Else Hval og Marit Stevning
Ingen fravær
Møtet startet kl 11
Sak 32/18 Godkjenning av innkalling og saksliste/dagsorden: enstemmig godkjent, 
Sak 33/18 Godkjenning av referat fra styremøte 20 – 22. august på Nyset. Enstemmig godkjent.
Sak 34/18 Øko uke sak 22. – 30. september ingen respons fra noen i sonene i vår krets. Synd da det var et godt og variert program

Sak 35/18 Organisasjonskurs på Thorbjørnrud Hotell 22. – 23. september Sølvi var den eneste fra styret som deltok og hun refererte om temaene som var tatt opp der.

Sak 36/18 Verdens matvare dag 16.oktober  16 lag i Buskerud har deltatt med diverse arrangement. Forskjellige erfaringer med årets opplegg både med opplysninger fra NBK og med tilknytning til Coop. Noen har fått tilsendt materialet fra NBK og Coop og gjort andre aktiviteter og stått på stand utenfor andre butikker enn Coop. Både Else, Inger Margrethe Frøydis og Helga kunne berette om forskjellige opplegg både ved butikker, ved barnehager og skoler der bruken av bygg ble markedsført. Det bør kunne utarbeides et oppskriftshefte med oppskrifter med bruk av bygg. Vi i BBK kan kanskje gå sammen om å lage et slikt hefte med henblikk på å spre informasjon.
Sak 37/18 Det er opprettet ny vipps konto 922 28 440 Åse Rigmor Skagnæs
Sak 38/18 Valgkomiteen for neste år Alette Lund, Elin Helgesen og Eva Daler er kontaktet. Vara Åse Bjøråsen kontaktes også. Sølvi ordner dette

Sak 39/19 Sonemøter:
· Sølvi har deltatt på sonemøte i sone F, og orienterte om dette. 
· Helga har vært på møter i sone A (stedfortreder for Inger Margrethe)og sone B. 
· Sone C sonemøte Inger Margrethe er sonerepresentant og har fått henvendelse fra sonen om at de ikke var klare for møte, da de den 14.nov skulle ha et annet  stort arrangement med en foredragsholder utenfra, der alle i sonen var inviterte i tillegg til noen andre lag i området. Inger Margrethe har da foreslått at dette i tillegg kunne være et sonemøte, men at hun ikke kunne stille, så slik blir det. Frøydis forsøker å møte
· Sone D skal ha sonemøte først 21.feb 2019. 
· Sone E skal også ha møte på nyåret, dato ikke bestemt.

Sak 40/18: Rapportering for 2018, Sølvi etterlyser flere rapporter: Rapporteringsskjema skal sendes til NBK via Questback og det blir videreformidlet til Fylkeslagene. Rapport styret for 2019 sendes NBK og BBK. Frist for innlevering er 1.des for begge skjemaene.

Sak 41/18 Noe nytt og bunadshistorikken? Frøydis har vært syk, men har nå begynt å arbeide med saken. Har hatt kontakt med Husfliden Drammen og hun sammen med Else Marie Thorud og Alette Lund avtalt at de skal møte Husfliden Drammen og Gøy Tøy i morgen for å se på kvaliteten av det som leveres ut. Vi kan se på om det går an å få flere til å produsere og derav at BBK får provisjon. Sølvi foreslår at vi tar kontakt med Norsk Flid som har mange husflidsutsalg i hele landet. Frøydis tar opp med dem som har avtale om levering i dag, om de kan godta at flere får mulighet til å levere.

Sak 42/18: Årsmøte Klækken Hotell mars 2019.  Har hittil hatt to møter i arrangementskomiteen.  Alle har vært positive, Sølvi og Else som er i fra sonen mener de er godt i rute.
Inger Margrethe arbeider med å klarere årsmeldingen 
Vi tok opp vedrørende den:
Diverse framdrift vedrørende annonser
Forslag til side 1, foto som Else har tatt er i orden
Bilde av styret i BBK hver så på egne opplysinger og kontrollerte riktig.
Gjennomgått blant annet liste over diverse info om lokallagsledere og lignende etter valgene i år.
Dersom det er plass i årsmeldingen gikk vi gjennom forslag til sanger som en ønsket å ha med
Andre punkter vedr årsmøtet:
Diverse invitasjoner er sendt ut til aktuelle gjester. 
Underholdning for fredag, Sølvi og Else orienterte om et forslag og resten av styret applauderte det som ble foreslått. 
Else orienterte om priser for arrangementet på Klækken og gjennomgikk dette og diverse tillegg som kommer. Hun må ta kontakt igjen for å bekrefte tilbudene hun har fått. 
Styret må møte kvelden før årsmøtet, og det ble enighet om at vi samles hos Else torsdag kveld for styremøte og innkjøpt pizza. Overnatting på Klækken til fredag. Fredag formiddag går med til diverse” sekretærarbeid”
Klækken Hotell må ha beskjed om deltakere minst 8 uker før arrangementet.
Vi må sende invitasjon ut til lokallagsledere ganske snart over jul
Vandreloddboken er under rullering i de forskjellige sonene 
Marit sender et forslag til invitasjon til Sølvi.

Det er kommet forslag til å ha fylkesårsmøte kun 2.hvert år. Styret vurderer om de fremmer forslag om dette på kommende årsmøte i NBK, men ser problematikken med valg av styret og tillitsvalgte.

Sak 43/18 organisasjonsseminar etter nyttår. Inspirasjonskurs er kanskje mer interessant.  Inger Margrete kan bidra med opplæring i diverse. Forslag til dato for et slikt seminar må være i løpet av februar. Hver og en i styrt må tenke over tema og hvem en kan få til å foredra om aktuelle tema.

 Sak 44/18 Sak 13. i sakslista er behandlet under sak 39/19 om sonemøter. Sak 14. Eventuelt: utsettes til over nyttår

Nytt møte bestemmes til onsdag 9.jan 2019 kl 11. hos Helga Wetterhus


 Møtet slutt 16.30
